ПРОТОКОЛ № 6
заседания Публичных слушаний
5  апреля 2024 года                                                                                      11.00 часов 

Александровский СДК

Присутствовало – 45 чел.
В том числе:
- депутаты поселения – 8 чел.
- работники администрации поселения – 6 чел.
- представители социальной сферы – 14 чел.
- представители общественных организаций –5 чел 
- жители поселения – 12
	Вел заседание глава Золотостепского муниципального образования – И.С.Водолазов


ПОВЕСТКА ДНЯ:

	1.  О проекте решения Совета депутатов  Золотостепского муниципального образования « Об утверждении отчета  об исполнении бюджета Золотостепского  муниципального образования за 2023 год»
                                           Докладывает: И.С.Водолазов, глава Золотостепского МО
	
Слушали: И.С.Водолазов зачитал решение Совета депутатов «О внесении изменений в решение Совета депутатов Золотостепского муниципального образования от 28.03.2024 г. № 36»:
1.Принять к рассмотрению проект решения Совета депутатов  Золотостепского муниципального образования Советского муниципального района Саратовской области « Об утверждении отчета  об исполнении  бюджета Золотостепского муниципального образования за 2023 год»:
Утвердить отчет об исполнении бюджета Золотостепского муниципального образования за 2023 год по доходам в сумме 16 175,1 тыс. рублей и расходам в сумме 16 124,6 тыс. рублей с профицитом  в сумме  50,5  тыс. рублей со следующими показателями:
- по поступлениям   доходов в бюджет Золотостепского муниципального образования  за 2023 год  согласно приложению № 1;
 - распределение  расходов   за  2023 год по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов РФ согласно приложению №2;
- источникам  внутреннего финансирования  дефицита  бюджета Золотостепского муниципального образования  за 2023 год согласно приложению № 3;
- ведомственной структуре  расходов бюджета Золотостепского муниципального образования за 2023 год согласно приложению № 4.

РЕШИЛИ: Комиссии по вопросам финансово-налоговой политике и имущественным отношениям при Совете депутатов в 10-дневный срок подготовить заключение по итогам Публичных слушаний по вопросу обсуждения решения Совета депутатов «О проекте решения Совета депутатов  Золотостепского муниципального образования «Об утверждении отчета  об исполнении бюджета Золотостепского  муниципального образования за 2023 год»» и обнародовать заключение в установленном порядке.

Глава Золотостепского 
муниципального образования:                        И.С.Водолазов





































