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Несвоевременная уплата налогов приводит к образованию задолженности и начислению пени. Для того чтобы исключить риск появления или роста задолженности, заранее убедитесь в ее отсутствии.
Проверить наличие задолженности и оплатить её онлайн помогут электронные сервисы ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата налогов и пошлин».
Налогоплательщики региона имеют возможность бесплатно и оперативно получать информацию о наличии задолженности по налогам. Для этого достаточно лишь направить согласие на информирование. Услуга предоставляется бесплатно. Налогоплательщик может выбрать для себя удобный способ информирования – СМС или е-mail сообщения.
Предоставить согласие на информирование о задолженности можно:
- в электронной форме – по телекоммуникационным каналам связи;
- через сервис «Личный кабинет налогоплательщика»;
- на бумаге при личном посещении налогового органа или по почте.
Посмотреть и оплатить свою налоговую задолженность возможно на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ), в МФЦ или банковских приложениях.
Проверить наличие задолженности в мобильных сервисах банков можно следующим образом:
- авторизуйтесь в приложении и войдите в личный кабинет;
- перейдите в раздел «Платежи», затем во вкладку для оплаты государственных платежей;
- выберите Федеральную налоговую службу;
- введите ИНН налогоплательщика;
- проверьте наличие задолженности и произведите оплату.
Если просроченная задолженность существует – ее необходимо оплатить. Если же просроченная задолженность отсутствует – появится информация о том, что задолженность не найдена. Обращаем внимание, что погасить задолженность и оплатить налоги можно не только за себя.
Рекомендуем жителям региона перед планированием отпусков убедиться в отсутствии задолженности по налогам. Непогашенная задолженность является основанием введения ограничительных мер, таких как арест имущества и ограничение права на выезд за пределы Российской Федерации.
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